
Nábytkové laky
PRODUKTOVÝ KATALOG



Rodinný podnik založený  
v roce 1934, fungující  
s ohledem na budoucnost

Přední rakouský výrobce  
barev, laků a prostředků  
na ochranu dřeva

Výroba probíhá výhradně  
ve městě Schwaz v Rakousku

Roční produkce:  
více než 20 000 tun

Nejmodernější závod  
na výrobu vodou  
ředitelných laků v Evropě

730 zaměstnanců, z toho  
120 ve výzkumu & vývoji

Produkty šetrné k životnímu  
prostředí, 68 % na vodní bázi

Přístup společnosti ADLER potvrzují certifikáty nezávislých in-
stitucí: Kvalita, zodpovědné řízení a společenská angažovanost 
nejsou pro ADLER pouze prázdná slova. Dokazují to četná oce-
nění a certifikace, v rámci kterých se naše výroba pravidelně 
podrobuje přísným kontrolám.

2010092004337
EN ISO 9001

2010410216
EN ISO 14001

TA270121277202
EN ISO 50001

20116183004742
ISO 45001ZERTIFIZIERT

Společnost ADLER je partnerem přírodní rezervace Karwendel, nej-
větší chráněné oblasti v severním Tyrolsku, která se nachází v bezpro-
středním sousedství závodu ADLER. Svými příspěvky umožňujeme 
realizaci důležitých projektů v oblasti ekologie, ochrany přírodní bio-
diverzity a vzdělávání o ochraně klimatu. Tímto způsobem pomáhá-
me zvyšovat povědomí o udržitelném přístupu k ochraně životního 
prostředí a klimatu v našem regionu i mimo něj.
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Díky své filozofii se společnost ADLER stala lídrem v ob-
lasti povrchových úprav, zejména v oblasti dřevěných 
povrchů. Máme široké produktové portfolio, které zo-
hledňuje různé požadavky na výsledný vzhled povrchu 
a druh dřeva. Od mořidel, přes polyuretanové a vodou 
ředitelné laky, oleje a vosky až po profesionální údržbu. 

PRACUJEME S LÁSKOU, 
NEDĚLÁME VĚCI POLOVIČATĚ
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S ekologickými produkty bude Vaše výroba  
udržitelná, zodpovědná a úspěšná:

	→ Protože budete včas připraveni na stále  
rostoucí legislativní požadavky.

	→ Protože roste poptávka po ekologických  
a udržitelných výrobcích.

	→ Protože svým zaměstnancům zaručíte  
čisté a bezpečné pracovní procesy.

	→ Protože aktivně chráníte životní prostředí  
a klima, a tedy i naši společnou budoucnost.

VIZE  
DO BUDOUCNOSTI
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Životní prostředí
vysoký podíl obnovitelných surovin

nízká ekologická stopa

bez látek nebezpečných pro životní prostředí

nízký obsah VOC

Zdraví & bezpečnost
bez obsahu škodlivých a alergenních látek

zpracování bezpečné pro zdraví

Životnost
dlouhá životnost

vysoká odolnost 

stabilita barevného odstínu

Logem ADLER green označujeme 
nejudržitelnější produkty v našem 
sortimentu. Při jejich vývoji se 
ADLER opírá o cíle udržitelného 
rozvoje OSN, které si společnost 
ADLER stanovila jako základ  
pro své odpovědné chování. 
Všechny produkty ADLER jsou 
objektivně testovány podle třech 
kritérií: Životní prostředí, Zdraví 
& bezpečnost a Životnost. 

Další informace o označení ADLER  
green a hodnotících kritériích naleznete 
na našich webových stránkách  
lakyadler.cz/green.
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Naše životní prostředí musíme chránit, jak nejlépe umí-
me. Z tohoto důvodu společnost ADLER v posledních le-
tech významně investovala do vývoje vodou ředitelných 
materiálů pro povrchovou úpravu nábytku, které i přes 
nízký obsah rozpouštědel splňují vysoké standardy kvali-
ty pro řemeslnou i průmyslovou výrobu nábytku.

VODOU ŘEDITELNÉ
LAKY

Všechny vodou ředitelné materiály ADLER mají vynikající 
odolnost vůči krémům a tukům. Nelze přehlížet, že tyto 
moderní vodou ředitelné barvy a laky jsou již v mnoha 
ohledech lepší než systémy na bázi rozpouštědel, např. co 
se týká plnivosti, recyklovatelnosti, elasticity. Nejdůleži-
tější však je, že vodou ředitelné systémy od ADLER spoleh-
livě, a přitom udržitelně, chrání váš nábytek.
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BLUEFIN TERRA-DIAMOND

 © FORCHER TIROL

VODOU ŘEDITELNÉ
LAKY

Základní a vrchní 2-složkový lak na vodní bázi Bluefin Terra-Diamond obsa-
huje více než 85 % přírodních surovin. Vynikající ochrana povrchu, velmi dobrá 
zpracovatelnost a široká využitelnost ukazují,  že Bluefin Terra-Diamond  
v žádném případě nezaostává za běžnými nábytkovými laky.

	+ 85 % přírodních nebo obnovitelných surovin
	+ nízký obsah VOC (méně než 6 %)
	+ o 31 % méně emisí CO₂
	+ bez změkčovadel a formaldehydu
	+ �žádné těžké kovy, a proto je vhodný i na dětské hračky
	+ velmi dobrá chemická odolnost
	+ extrémní odolnost proti poškrábání
	+ lze použít přímo na dub
	+ splňuje kritéria pro ekologické  
stavebnictví dle Baubook

Navzdory vysokému podílu obnovitelných surovin dosahuje lak vynikající 
chemické odolnosti (ÖNORM A1605-12 1-B1 a DIN 68861 1B),  
a proto je ideální pro lakování běžně až silně namáhaných  
povrchů nábytku a vybavení interiéru. 

Produkt č.	 2962000105
Balení	 4 kg, 20 kg
Stupně lesku	 G05, G10, G30, G50, G70
Tužidlo 	 Aqua-Hardener 8451
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Inovativní lak na nábytek Bluefin Smart otevírá cestu  
ke zcela novému typu povrchové úpravy dřeva – po-
vrch stačí ošetřit pouze jedním nástřikem a následně 
vyhladit broušením. Tento „chytrý“ produkt tak zpra-
covatelům šetří čas i peníze. Kromě efektivní aplikace 
přesvědčí tento transparentní lak matným a zcela přiro-
zeným povrchem sametovým na dotyk, který lze vytvořit 
skutečně během chvilky.

	+ šetří čas i peníze: 1 vrstva a je hotovo
	+ přirozený vzhled povrchu
	+ matný povrch příjemný na dotek
	+ bez odlesků
	+ velmi nízké emise: obsah VOC méně než 3 %
	+ velmi dobrá mechanická odolnost
	+ poskytuje optimální ochranu proti poškrábání
	+ vhodný na lakování nábytku a vybavení interiéru 
do ložnic a obývacích pokojů

Efektivní zpracování v jediné vrstvě. 

Produkt č.	 2990000105
Balení	 4 kg, 20 kg
Tužidlo	 Aqua-Hardener 8451

Vodou ředitelný jednosložkový transparentní lak na 
dřevo částečně z obnovitelných surovin. Tento lak 
kombinuje ekologické složení s vysokou chemickou 
a mechanickou odolností a je ideální pro snížení 
ekologické stopy výroby při současném zachování 
efektivity lakování. Vyznačuje se vynikající odolností 
vůči krémům a tukům, dobrým zvýrazněním kresby 
dřeva, perfektní transparentností a vysokou plnivostí. 
Speciální UV filtry spolehlivě chrání dřevěný i mořený 
povrch před předčasným zežloutnutím. Produkt lze 
aplikovat metodou „lak na lak“. 

	+ vodou ředitelný 1K transparentní lak  
s obsahem obnovitelných surovin

	+ vysoká chemická a mechanická odolnost 
	+ vynikající odolnost vůči krémům a tukům (CFB)
	+ dobré zvýraznění dřeva, vysoká  
transparentnost a plnivost

	+ UV ochrana proti žloutnutí a blednutí povrchu
	+ splňuje normu ÖNORM A 1605-12: 1-B /  
DIN 68861-1: 1 B

	+ odolnost proti potu a slinám dle normy  
EN 71-3 a DIN 53160

Efektivní lak šetrný k přírodě pro dlouhodobě  
chráněné dřevěné povrchy s dokonalým vzhledem.

Produkt č.	 2972000105
Balení	 5 kg, 25 kg
Stupně lesku	 G05, G10, G30,  
	 G50, G70

BLUEFIN SMART BLUEFIN TERRA-RESIST
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BLUEFIN PURE-WOOD BLUEFIN UNISTAR 
BLUEFIN UNISTAR THIX

2-složkový vodou ředitelný nábytkový lak pro dosažení 
přirozeného vzhledu neošetřeného povrchu dřeva.  
Obsažené obnovitelné suroviny zachovávají přiroze-
nou krásu dřeva a zajišťují ekologické a nezavádné 
prostředí v interiéru.

	+ �efektivní a snadná aplikace, zvláště vhodné na list-
naté dřeviny s hlubokými póry (např. dub, ořech)

	+ malé nanášené množství
	+ rychlé schnutí
	+ spolehlivě chrání proti skvrnám i poškrábáním
	+ pro průmyslové použití

Přirozené, matné povrchy se spolehlivou ochranou 
proti skvrnám a poškrábání:  
Bluefin Pure-Wood je klíč k úspěchu.

Produkt č.	 2980000105
Balení	 4 kg, 10 kg, 22 kg
Tužidlo	 Aqua-Hardener 8450

Bluefin Unistar a Bluefin Unistar Thix lze zpracovávat 
buď jako 1- nebo 2-složkové způsobem „lak na lak“. Mů-
žete je použít přímo na mnoho druhů dřevin (např. na 
dub). Dalšími jejich přednostmi je velmi rychlé schnutí 
a velmi dobrá stohovatelnost, dále vynikající plnivost, 
transparentnost a odolnost. Díky  složení zcela bez ob-
sahu VOC jsou obzvláště šetrné  k životnímu prostředí.

	+ univerzální použití: 1K nebo 2K 
	+ velmi rychlé schnutí a stohovatelnost
	+ vynikající plnivost a vysoká transparentnost
	+ velmi dobré zvýraznění textury dřeva
	+ účinně chrání dřevo před poškrábáním a skvrnami
	+ vhodné pro lakování dětských hraček (EN 71-3)
	+ �oceněny rakouskou ekoznačkou, odpovídají krité-
riím pro ekologickou výstavbu dle Baubook

Univerzální vodou ředitelný lak  
na všechny typy povrchů v interiéru.

Produkt č.	 2965000105 | 2966000105
Balení	 4 kg, 22 kg, 120 kg
Stupně lesku	 G05, G10, G30, G50, G70
Zesíťovač	� Aqua-Crosslinker 8481

značka 
ADLER green  
pouze pro 
Bluefin  
Unistar Thix 
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Bluefin Step-Silent redukuje vrzání dřevěných schodů, 
je protiskluzový a volitelně zpracovatelný jako 1-slož-
kový nebo 2-složkový. Díky vysoké odolnosti proti po-
škrábání a jinému mechanickému poškození můžete 
Bluefin Step-Silent i jako 1-složkový bez obav aplikovat 
na povrchy s mimořádně silným stupněm zatížení.

	+ žádné vrzání
	+ vynikající odolnost proti poškrábání
	+ velmi dobrá stabilita na svislých plochách
	+ vynikající chemická odolnost
	+ odolnost vůči krému a tukům
	+ zpracovatelný jako 1- nebo 2-složkový
	+ protiskluzový
	+ třída protiskluzu R9 podle normy DIN 16165

Vyvinutý speciálně pro řemeslné a průmyslové 
lakování schodišť.

Produkt č.	 2967000110
Balení	 4 kg, 22 kg
Stupně lesku	 G10, G30, G50
Tužidlo	 Aqua-Hardener 8450

BLUEFIN STEP-SILENT

Vodou ředitelný, vysoce odolný 2-složkový vrchní lak 
na nábytek, u kterého je požadována ta nejvyšší che-
mická i mechanická odolnost.

	+ nejvyšší chemická odolnost
	+ vrchní lak pro pigmentované i transparentní povrchy
	+ velmi dobrá mechanická odolnost
	+ vysoká odolnost povrchů v prstencovém testu
	+ nežloutne

Bluefin Top-Antiscratch velmi dobře chrání váš  
nábytek před opotřebením.

Produkt č.	 2960000105
Balení	 4 kg, 20 kg
Stupně lesku	 G05, G10, G30, G50, G70
Tužidlo	 Aqua-Hardener 8451

BLUEFIN TOP-ANTISCRATCH
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Bluefin Softmatt má využití zejména při požadavku 
přirozených, hluboce matných povrchů příjemných 
na dotek. Nezávisle na úhlu pohledu zůstává povrch 
opticky rovnoměrný v hluboce matném stupni lesku – 
díky speciálnímu efektu pro eliminaci otisků prstů 
ho nenarušují žádné otisky.

	+ lze použít jako vrchní lak nebo způsobem  
„lak na lak“

	+ �vynikající všestranné vlastnosti - vhodný  
na přirozené, transparentní povrchy i jako vrchní 
lak na pigmentované plochy

	+ �vytváří hluboce matné povrchy, sametově  
jemné na dotyk

	+ rovnoměrně matný povrch
	+ �velmi přirozené vykreslení pórů pro dosažení  
přírodního vzhledu

	+ efekt proti viditelnosti otisků prstů

Vhodný zejména na nábytek a další  
vybavení soukromých interiéru. 

Produkt č.	 3052000105
Balení	 4 kg, 20 kg
Tužidlo	 Aqua-Hardener 8451

BLUEFIN SOFTMATT

Bluefin Base HT je vodou ředitelný, vysoce plnivý 
2-složkový základní lak se vzhledem povrchu podobným 
rozpouštědlovým lakům a s vynikající transparentností.  
Má silný izolační účinek, chrání dřevo před žloutnutím  
a je vhodný i pro exotické dřeviny. Bluefin Base HT lze po-
užít také jako plnič pro povrchy s uzavřenými póry. Jako 
vrchní lak doporučujeme aplikovat vodou ředitelný lak na 
nábytek (např. Bluefin Top-Antiscratch a Bluefin Unistar).

	+ vynikající zvýraznění textury dřeva  
a vysoká transparentnost

	+ neaktivuje složky obsažené ve dřevě
	+ UV ochrana proti vyblednutí podkladu
	+ také pro povrchy s uzavřenými póry

Mimořádně udržitelný základní lak  
s optimální plnivostí.
 
Produkt č.	 2916000200
Balení	 4 kg, 22 kg
Tužidlo	 Aqua-Hardener 8451

BLUEFIN BASE HT 
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Vodou ředitelný, krycí plnič pro aplikaci stříkáním  
s rychlým schnutím, vysokou plnivostí a velmi dobrou 
brousitelností. Bluefin  Isospeed je dostupný ve všech
barevných odstínech RAL a lze jej zpracovávat jako  
1- nebo 2-složkový. Při 2-složkovém zpracovaní má  
velmi dobré izolační vlastnosti proti ve vodě rozpust-
ným extraktivním látkám a lze jej použít přímo
na MDF desky.

	+ velmi dobrá stabilita na svislých plochách
	+ vynikající ruční i strojová brousitelnost
	+ rychlé schnutí
	+ volitelné 1- nebo 2-složkové zpracování
	+ lze tónovat do všech odstínů RAL

Díky velmi dobré stabilitě na svislých plochách je  
Bluefin Isospeed vhodný také pro lakování nábytku  
a vybavení interiéru ve svislé poloze.

Produkt č.		  3134000010
Balení		  4 kg, 22 kg
Barevný odstín	 W10 Weiß, tönbar 
		  (bílý, tónovatelný) 	 3134000010
		  Báze W30 		  3134000030 
		  Schwarz (černý)	 3134500001 
		  možné dodat i další odstíny dle RAL

Tužidlo	 Aqua-Hardener 8450

BLUEFIN ISOSPEED

1- složkový, stříkací, vodou ředitelný plnič pro krycí  
lakované povrchy nábytku a vybavení interiéru.

	+ velmi dobrá plnivost a brousitelnost
	+ rychlé vytvrzení
	+ přímo použitelný na MDF desky, minimální  
zvedání vláken

Mimořádně udržitelný základní lak  
s optimální plnivostí.
 
Produkt č.	 3138050000
Balení	 25 kg
	 jiné balení na dotaz

BLUEFIN ROCKETFILL 
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BLUEFIN PIGMOCRYL NG

1-složková rychleschnoucí krycí barva na bázi vody  
s dobrou mechanickou a chemickou odolností. Tuto 
krycí barvu lze tónovat do všech barevných odstínů 
RAL a NCS při zachování vysoké kryvosti.

	+ rychlé schnutí
	+ výborná stohovatelnost
	+ velmi dobrá krycí schopnost
	+ široká škála barevných odstínů
	+ �vysoká mechanická a chemická odolnost  
a stabilita barevného odstínu

	+ 1-složkové zpracování
	+ produkt lze tónovat v míchacím systému ADLER | Mix

Pro krycí lakování dřevěného nábytku a vybavení  
interiéru s otevřenými i uzavřenými póry.

Produkt č.		  3201000010
Balení		  1 kg, 4 kg, 22 kg
Barevné odstíny	 lze namíchat ve všech RAL, NCS 	
		  a sanitárních odstínech
Stupně lesku		  G10, G30, G50

BLUEFIN PIGMOSOFT 

2-složkový Bluefin Pigmosoft se v porovnání s jinými  
matnými barvami vyznačuje inovativní samoregenerační 
schopností, díky které není možné plochy lakované tímto 
systémem vyleštit a v případě opotřebení se dokáží samy 
regenerovat. Díky speciálnímu efektu proti otiskům prstů 
nejsou na povrchu viditelné téměř žádné otisky. 

	+ inovativní samoregenerační schopnost
	+ velmi dobrá odolnost proti poškrábání a skvělé  
výsledky v prstencovém testu

	+ vynikající odolnost proti vyleštění
	+ ochranný efekt proti zanechávání otisků prstů
	+ hluboce matný povrch sametový na dotek
	+ vysoká krycí schopnost a světlostálost
	+ ve všech barevných odstínech RAL a NCS

2-složková krycí barva se schopností samoregenerace  
pro hluboce matné povrchy sametové na dotek.

Produkt č.	 3295000010
Balení	 4 kg, 20 kg
Tužidlo	 Aqua-Hardener 8451
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BLUEFIN PIGMORES NXT

Nová varianta s technologií NXT doplňuje oblíbenou 
produktovou řadu vodou ředitelného, krycího systému 
Pigmores 4in1. Tento krycí systém pro lakování nábytku, 
kuchyní, dveří do interiéru, židlí a dalšího vybavení inte-
riéru poskytuje lakovaným povrchům vynikající odolnost 
v hluboce matném stupni lesku (cca G04). 

	+ vodou ředitelný 2K krycí systém 
(plnič, barva a vrchní lak v jednom)

	+ hluboce matné povrchy hedvábné na dotek
	+ vysoká chemická a mechanická odolnost
	+ lze aplikovat přímo na základovou  
melaminovou folii a na kvalitní MDF desky

	+ odolný vůči krémům a tukům (CFB)
	+ téměř bez emisí VOC
	+ lze tónovat v míchacím systému ADLER | Mix  
do široké škály barevných odstínů

Zaručuje hluboce matné povrchy velmi příjemné dotek, 
s vysokou odolností proti poškrábání a vyleštění.

Produkt č.	 3507000010
	 RAL, NCS a další barevné odstíny na dotaz
Balení	 4 kg, 20 kg
Tužidlo	 Aqua-Hardener 8452

BLUEFIN PIGMORES 4IN1

Kompletní řešení na vodní bázi. Krycí systém Bluefin 
Pigmores 4in1 je plnič, krycí barva a vrchní lak v jed-
nom. Bluefin Pigmores 4in1 nabízí mimořádně snad-
nou aplikaci a zároveň dobrou plnivost a brousitelnost.

	+ vodou ředitelný 2K krycí systém
	+ velmi dobrá plnivost a optimální brousitelnost
	+ vysoká chemická a mechanická odolnost
	+ dosahuje extrémní odolnost v prstencovém testu
	+ lze aplikovat přímo na MDF desky
	+ odolný vůči krémům a tukům (CFB)
	+ bez obsahu organocínu a téměř bez VOC
	+ široká škála barevných odstínů
	+ k dispozici také jako strukturální barva

Kompletní řešení na bázi vody s efektivitou 
na prvním místě.

Produkt č.	 3501000010
Balení	 4 kg, 22 kg
Stupně lesku	 G10, G30, G50
Tužidlo	 Aqua-Hardener 8452

 © KETTNAKER
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POLYURETANOVÉ
LAKY

Krásný a kvalitní nábytek potěší a zútulní  
každý interiér. Aby nám však tato radost vydr-
žela co nejdéle, musíme povrch dřeva chránit 
před opotřebením. Tuto ochrannou funkci plní 
laky na dřevo.

ADLER nabízí ten správný polyuretanový (PUR) 
lak na nejrozmanitější druhy dřeva a nejrůznější 
designové nápady. Vždy je zaručena prvotřídní 
kvalita a efektivní zpracování. Díky tomu můžete 
splnit téměř jakýkoliv požadavek Vašich zákazní-
ků na vzhled povrchu pro jejich nový nábytek.
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Vysoce kvalitní, nežloutnoucí 2-složkový PUR lak  
na nábytek je díky vysoké světlostálosti vhodný i pro  
přelakování bílých a barevných pigmentovaných ploch.

	+ vysoká plnivost
	+ světlostálý a odolný proti žloutnutí
	+ obtížně hořlavý dle normy ÖNORM A3800-1  
a EN 13501-1

	+ nestéká na svislých plochách
	+ vhodný pro lakování hraček

Aduro Legnopur splňuje vysoké nároky na lakování. 
Mimořádné oblibě se těší zejména díky svým 
všestranným vlastnostem.

Produkt č. 	 2513000110
Balení 	 4 kg, 20 kg, 180 kg
Stupně lesku 	 G10, G30, G50, G70, G90
Tužidlo	 PUR-Hardener 8419

ADURO LEGNOPUR ADURO VENTO

Rychleschnoucí 2-složkový PUR lak Aduro Vento zau-
jme vynikající kvalitou, uživatelsky přívětivým zpra- 
cováním a všestranným využitím. Při nízkých stupních 
lesku vytváří Aduro Vento rovnoměrně matné povrchy 
bez tvorby obláčků. 

	+ � rovnoměrný matný povrch bez zabělení  
i na velkých plochách

	+ �lze aplikovat způsobem „lak na lak“  
i jako vrchní lak pro pigmentované plochy

	+ �rychlé schnutí
	+ �pěkné vykreslení pórů
	+ �dobré zvýraznění kresby dřeva
	+ �optimální ochrana před světlem díky  
moderním UV filtrům

	+ �velmi dobrá mechanická a chemická odolnost

Univerzální lak se skvělými výsledky vhodný 
 i pro styk s potravinami.

Produkt č.	 2660000110
Balení	 4 kg, 20 kg
Stupně lesku	 G10, G30, G50
Tužidlo	 PUR-Hardener 8419

 

 © H.S.D.ARCHITEKTEN
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ADURO SELECT

Aduro Select je 1-složkový, transparentní rozpouštědlový 
lak, který se vyznačuje snadnou aplikací a širokým využi-
tím. Nabízí velmi vysokou odolnost proti mechanickým  
a chemickým vlivům a lze jej univerzálně použít  
na různé povrchy nábytku. Volitelně lze Aduro Select 
použít také jako 2-složkový na velmi namáhané povrchy. 

	+ vynikající plnivost a dobré zvýraznění kresby dřeva
	+ velmi dobrá mechanická a chemická odolnost 1-B 
ÖNORM A 1605-12.1 a 1B DIN 68861-1 (pro 1K)  
a 1-B1 ÖNORM A 1605-12.1 (pro 2K)

	+ UV stabilizátory chrání dřevo  
před předčasným žloutnutím

	+ bez silného obtěžujícího zápachů  
a škodlivých aromátů

	+ odolný proti potu a slinám
	+ vhodné na dětské hračky (ÖNORM EN 71-3)

Snadná aplikace při 1-složkovém zpracování v kom-
binaci s optimální životností povrchu činí z Aduro 
Select uživatelsky přívětivý, všestranný lak.

Produkt č.	 2679000110
Balení	 4 kg, 20 kg
Stupně lesku	 G10, G30, G50
Tužidlo	 PUR-Hardener 8429

Inovativní 2-složkový PUR lak Aduro Vitea chrání  
a přitom zachovává autentický charakter dřeva.  
Nabízí stejnou úroveň ochrany jako běžné PUR laky  
(1-B1 dle ÖNORM A 1605-12.1), ale díky neutrálnímu 
zvýraznění kresby dřeva a přirozené haptice povrchu 
vypadá dřevo jako neošetřené. 

	+ přírodní vzhled surového dřeva
	+ neutrální zvýraznění kresby dřeva s povrchem  
přirozeným na dotek

	+ pěkné vykreslení pórů
	+ velmi dobrá světlostálost
	+ rychlé schnutí a dobrá brousitelnost
	+ velmi dobrá chemická a mechanická odolnost
	+ �je vhodný na silně namáhané povrchy 
	+ nábytku a vybavení kuchyní, sanitárních prostor  
a hotelových a školních objektů

Přirozený vzhled a spolehlivá ochrana  
lakovaných povrchů.

Produkt č.	 2651000105
Balení	 4 kg, 20 kg
Tužidlo	 PUR-Hardener 8439

ADURO VITEA 



 © H.S.D.ARCHITEKTEN
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Tomuto extrémně odolnému laku na bázi nových, 
inovativních surovin neublíží ani ocelová vlna. Díky 
vynikající chemické a mechanické odolnosti nabízí 
spolehlivou ochranu i na silně namáhané povrchy.

	+ �prvotřídní, plnivý 2-složkový transparentní PUR  
lak na bázi nových, inovativních surovin

	+ extrémní tvrdost povrchu a odolnost  
proti poškrábání

	+ pro intenzivně namáhané povrchy nábytku  
a vybavení interiéru

	+ vhodný jako vrchní lak nebo způsobem „lak na lak“
	+ světlostálý a odolný proti žloutnutí
	+ těžko zápalný a těžko hořlavý

Vaše stolová deska musí hodně vydržet. 
Spolehněte se na neviditelný ochranný štít  
Aduro Antiscratch HQ.

Produkt č.	 26320
Balení	 4 kg, 20 kg
Stupně lesku	 G05, G10, G30, G50
Tužidlo	 PUR-Hardener 8419

ADURO ANTISCRATCH

Aduro Isofin je nový rozjasňující lak od ADLER pro tren-
dové povrchy s přirozeným matným vzhledem. Zacho-
vává přirozenou barvu dřeva a velmi snadno se aplikuje. 
Tento 2-složkový polyuretanový lak je díky svému rozjas-
ňujícímu účinku vhodný zejména pro světlé druhy dřeva. 
Lze použít i na starší dřevo. Zachovává vzhled broušené-
ho, neošetřeného povrchu dřeva.

	+ �zesvětlující efekt
	+ �přirozené, hluboce matné povrchy  
příjemné na dotek 

	+ �pěkné vykreslení pórů
	+ �rychlé schnutí
	+ �dobrá chemická a mechanická odolnost
	+ �vhodné na světlé dřeviny (např. javor, dub, smrk)  
i na starší dřevo

Rozjasněný, přírodní vzhled pro světlé dřeviny.

Produkt č.	 2652000105
Balení	 4 kg, 20 kg
Stupně lesku	 G05, G10, G30
Tužidlo	 PUR-Hardener 8439

ADURO ISOFIN
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Transparentní rychleschnoucí vrchní PUR lak je určen 
pro přelakování pigmentových laků na nábytku  
a dalšího vybavení interiéru, kde je vyžadována vysoká 
odolnost proti poškrábání. Vysoce lesklé povrchy 
lze vytvořit lakem Aduro Pigmotop ve stupni lesku G100.

	+ �velmi dobrá mechanická a chemická odolnost
	+ vynikající odolnost proti žloutnutí
	+ vysoká odolnost v prstencovém testu

Aduro Pigmotop je první volba pro pigmentované 
povrchy s vysokými nároky na mechanickou odolnost.

Produkt č.	 2514000110
Balení	 4 kg, 20 kg
Stupně lesku	 G10, G30, G50, G70, G100
Tužidlo	 PUR-Hardener 8419

ADURO PIGMOTOP

Tento transparentní 2-složkový vysoce lesklý lak kom-
binuje optimální tvrdost povrchu s dobrou leštitelnos-
tí. Zaujme také brilantním leskem a vynikající odol-
ností proti žloutnutí. 

	+ obzvláště uživatelsky přívětivý díky  
jednoduchému zpracování

	+ vynikající leštitelnost
	+ rychlé schnutí
	+ dobrá plnivost
	+ velmi dobrá mechanická a chemická odolnost
	+ nežloutne
	+ brilantní lesk

Zářivý lesk bez žloutnutí pro váš vysoce lesklý nábytek.

Produkt č.	 2634000100
Balení	 3 kg, 18 kg
Tužidlo	 PUR-Hardener 8419

ADURO HIGH-GLOSS
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Rychleschnoucí 2-složkový PUR základní lak  
vhodný zejména jako základ pod vodou ředitelné laky. 
Aduro Primer zdrsňuje povrch dřeva méně než vodou 
ředitelné základní laky. To přináší výraznou úsporu 
práce při mezibroušení.

	+ velmi dobré zvýraznění textury dřeva
	+ dobrá brousitelnost
	+ dobrá plnivost
	+ zabraňuje zbarvení povrchu ve vodě rozpustnými  
látkami obsaženými ve dřevě

Aduro Primer je vhodný především jako základní lak 
pod vodou ředitelné barvy.

Produkt č.	 2523000210
Balení	 4 kg, 20 kg
Tužidlo	 PUR-Hardener 8419

ADURO PRIMER

Díky své vysoké mechanické a chemické odolnosti  
je Aduro Strong ideální pro povrchy vystavené  
silnému namáhání. Tento 2-složkový PUR transpa- 
rentní lak poskytuje vynikající zvýraznění kresby  
dřeva a vysokou plnivost.

	+ �velmi dobrá mechanická a chemická odolnost
	+ �zejména pro vysoce namáhané povrchy v interiéru
	+ �vysoká plnivost
	+ �dobré zvýraznění kresby dřeva
	+ �vynikající odolnost proti žloutnutí

Vysoká ochrana a odolnost pro povrchy v interiéru  
vystavené silnému opotřebení.

Produkt č.	 2528000110 
Balení	 4 kg, 20 kg
Stupně lesku	 G10, G30, G50, G70
Tužidlo	 PUR-Hardener 8429
Ředidlo	 DD-Verdünner 8519
	 PUR-Verdünner 8529

ADURO STRONG
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Vysoce transparentní základní lak se kromě jiného vyzna-
čuje vysokou plnivostí, optimálním schnutím a vysokou 
trvalou elasticitou. PUR-Füllgrund HT je  ideální pro vy-
tvoření vysoce lesklých povrchů v nadstandardní kvalitě. 

	+ vysoká transparentnost a perfektní optická hloubka
	+ velmi dobrá plnivost
	+ dobré zvýraznění kresby dřeva
	+ perfektní rozliv a vyplnění pórů  
	+ dobrá světlostálost

Ideální pro vysoce transparentní a obzvláště plnivé  
povrchy nábytku a vybavení interiéru. Vhodné  
pro aplikaci v několika vrstvách. 

Produkt č.	 2530000200
Balení	 5 kg
Tužidlo	 PUR-Hardener 8433 
Ředidlo	 DD-Verdünner 8519

ADURO FÜLLGRUND HT

 © PRÖDL

ADUOR ECOFILL

Tento krycí 2-složkový izolační plnič přesvědčí zejména  
rychlým schnutím, vysokou plnivostí a velmi dobrou 
brousitelností. PUR-Ecofill Weiß lze použít přímo  
na kvalitní MDF desky. Nestéká na svislých plochách  
a proto je ideální i pro lakování dílců ve svislé poloze.

	+ rychlé schnutí
	+ vysoká plnivost
	+ velmi dobrá brousitelnost
	+ nestéká na svislých plochách
	+ vynikající trvalá elasticita
	+ bez obsahu škodlivých aromátů

Díky vynikající tixotropii na svislých plochách  
je vhodný pro lakování profilovaných dílců a lišt.

Produkt č.	 2416050000
Balení	 4 kg, 24 kg
Tužidlo	 PUR-Hardener 8419
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Vysoce kvalitní 2-složkový stříkaný plnič na bázi roz-
pouštědel pro pigmentované skladby povrchové úpravy. 
Velmi snadno se brousí a zanechává jen málo brusného 
prachu. Aduro Ecofill Smart lze aplikovat přímo na MDF  
a přelakovat již po několika hodinách. Výsledný povrch 
má perfektní kryvost a izolační účinky. 

	+ univerzální použití
	+ velmi dobrá zpracovatelnost
	+ dobrá brousitelnost s nízkou tvorbou brusného prachu
	+ uživatelsky přívětivý: bez oxidu titaničitého
	+ lze použít přímo na MDF
	+ dobrý izolační účinek
	+ lze přelakovat během několika hodin
	+ �širší nabídka barevných variant pro lepší  
kryvost vrchních barev

Rozšířená nabídka základních barevných variant nabízí 
lepší kryvost výsledného povrchu při přelakování  
vrchními barvami v různých barevných odstínech. 
Drobná poškození vrchní barvy jsou méně viditelná. 

Produkt č. 		  2317050000
Balení		  4 kg, 24 kg
Barevné odstíny 	� Weiß (bílá), Schwarz (černá), Gelb 

(žlutá), Rot (červená), Blau (modrá), 
Grün (zelená), Braun (hnědá)

Tužidlo		  PUR-Hardener 8419

ADURO ECOFILL SMART ADURO SUPERFILL

Aduro Superfill se vyznačuje rychlým schnutím, opti-
mální plnivostí a velmi dobrou brousitelností. Tento 
krycí 2-složkový PUR plnič nabízí dobrou stabilitou  
na svislých plochách a vynikající trvalou elasticitu.

	+ rychlé schnutí
	+ vysoká plnivost
	+ velmi dobrá brousitelnost (i bruskou)
	+ vysoká stabilita na svislých  
plochách a trvalá elasticita

	+ lze použít na vysoce kvalitní MDF

Vysoce plnivý základ pro krycí povrchovou úpravu.

Produkt č.	 2318050000
Balení	 24 kg
Tužidlo	 PUR-Hardener 8403
Ředidlo	 DD-Verdünner 8519
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Tuto krycí 2-složkovou barvu je možné dodat v jakém- 
koliv barevném odstínu. Přesvědčí zejména vysokou 
krycí schopností a vynikající stabilitou na svislých 
plochách a hranách.

	+ vysoce kvalitní PUR krycí barva
	+ vynikající světlostálost
	+ výrazná kresba pórů při lakování s otevřenými póry

Přídavkem aditiva Pigmofix RF 90695 výrazně  
zvýšíte odolnost povrchu v prstencovém testu.

Produkt č.		  24005
Balení 		  1 kg, 3 kg (pouze základní  
		  barevné odstíny), 
		  4 kg, 20 kg
Barevné odstíny	� 12 základních barevných odstínů, 

lze namíchat všechny odstíny  
RAL, NCS, sanitární barvy, atd

Stupněň lesku 	 G50
Tužidlo �		  PUR-Hardener 8419 nebo  

		  PUR-Hardener 8418

PIGMOPUR G50ADURO PIGMOCOLOR 4IN1

Vysoká efektivita a univerzální použití - to je Aduro 
Pigmocolor 4in1. Tento vysoce kvalitní krycí systém 
na bázi rozpouštědel lze použít jako izolant, plnič, krycí 
barvu i vrchní lak. Je dostupný ve všech barevných  
odstínech dle RAL a NCS ve třech stupních lesku. 

	+ rovnoměrně matný povrch bez tvorby obláčků
	+ vynikající stohovatelnost a vysoká krycí schopnost
	+ povrch příjemný na dotek
	+ dobrá plnivost
	+ velmi dobrá brousitelnost a rychlé schnutí
	+ lze použít přímo na MDF
	+ �vynikající chemická a mechanická odolnost 
(vysoká odolnost v prstencovém testu)

	+ tónovatelný míchacím systémem PUR | Mix

Kompletní řešení v široké škále barevných odstínů  
ve třech stupních lesku.

Produkt č.		  2241000010
Balení		  1 kg, 4 kg, 20 kg
Barevné odstíny	� 3 standardní barevné odstíny &  

20 pigmentových past,  
dostupný ve všech odstínech RAL a NCS

Stupně lesku		  G10, G30, G50
Tužidlo		  PUR-Hardener 8419 nebo 
		  PUR-Hardener 8418
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Tato vysoce lesklá 2-složková krycí barva je dostupná  
v kompletní paletě barevných odstínů dle RAL. Vyznačuje 
se brilantním leskem a dobrou krycí schopností. Lakova-
né povrchy rychle schnou a lze je leštit již po 24 hodi-
nách. Je vhodná pro řemeslné i průmyslové zpracování.

	+ 2-složková PUR krycí barva ve vysokém lesku
	+ rychlé schnutí
	+ lze leštit již po 24 hodinách
	+ brilantní lesk
	+ �velmi dobrá mechanická a chemická odolnost
	+ dobrá zpracovatelnost
	+ dobrá kryvost

Pigmopur Gloss je vhodný pro krycí lakování  
nábytku a vybavení interiéru (včetně čelních  
ploch) ve vysokém lesku.

Produkt č.	 Weiß W10 (bílá)	 2419000010 
	 Schwarz (černá)	 2419500001 
	 dostupné i další RAL odstíny
Balení	 1 kg, 4 kg, 20 kg
Tužidlo	 PUR-Hardener 8434

PIGMOPUR GLOSS NG

Od mědi, bronzu, zlata a titanu po stříbro.  
Brilliant-Metallic propůjčí nábytku nezaměnitelný  
kovový vzhled - a to bez přidání klasických kovových  
pigmentů. Tento rozpouštědlový systém povrchové  
úpravy je efektivní a všestranný, má dobrou kryvost  
a dodává nábytku skutečně ušlechtilý vzhled. 

	+ brilantní kovový efekt
	+ �dostupný v 5 variantách imitace kovu:  
stříbro, zlato, titan, bronz, měď

	+ dokolaný vzhled

Brilliant-Metallic je vhodný i pro lakování silně na-
máhaných ploch v interiéru (např. kuchyňská dvířka). 

Produkt č.	 Silber (stříbro)	 2492053429  
	 Gold (zlato)	 2492053430  
	 Titan 			   2492053431  
	 Bronze (bronz) 	 2492053432  
	 Kupfer (měď) 	 2492053433

Balení	 0,9 kg
Tužidlo	 PUR-Hardener 8419

BRILLIANT-METALLIC



Produkty řady Legno, které jsou založeny na obnovi-
telných surovinách, jsou šetrné k životnímu prostředí  
a zachovávají zdravé klima v interiéru. Snadno se s nimi 
pracuje a jsou vhodné i pro profesionální použití. Díky 
širokému sortimentu olejů, vosků, tvrdých voskových 
olejů a údržbových prostředků lze splnit jakýkoliv po-
žadavek na přírodní povrch nábytku a dalšího vybavení 
interiéru nebo dřevných podlah. V našem sortimentu 
najdete i barevné oleje v trendových barevných odstínech.

OLEJE & 
VOSKY
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LEGNO DURA-ÖL

Olej Legno Dura-Öl poskytuje dřevěným povrchům op- 
timální ochranu. Tento produkt kombinuje ty nejlepší 
vlastnosti olejů a laků. Legno Dura-Öl je mimořádně 
odolný, a proto je vhodný i pro více zatěžované povrchy, 
které kromě přirozeného vzhledu a příjemných haptic-
kých vlastností povrchu vyžadují i vysokou míru ochranu.

	+ přirozený povrch a vynikající ochrana
	+ velmi dobrá chemická odolnost
	+ nízká tendence k vyleštění
	+ elegantní, přirozený vzhled dřeva
	+ univerzální použití bez nutnosti stírání přebytků
	+ splňuje směrnici Decopaint

Díky vysoké odolnosti je Legno Dura-Öl ideální  
na povrchy vystavené silnému namáhání.

Produkt č.	 7035000200
Balení	 750 ml, 2,5 l, 10 l

Snadno použitelný, rychleschnoucí olej Legno Öl je 
vhodný na olejování všech povrchů v interiéru z tvrdého 
i měkkého dřeva. Olej proniká hluboko do povrchu dřeva, 
odpuzuje vodu a zvýrazňuje přirozenou strukturu a kres-
bu dřeva. Tekutiny a nečistoty lze snadno setřít. 

	+ vhodné pro styk s potravinami 
	+ snadné použití
	+ rychlé schnutí
	+ odpuzuje vodu a nečistoty
	+ protiskluzové a antistatické povrchy
	+ povrch příjemný na dotek

Univerzální olej na nábytek, vybavení interiéru, 
parkety a dřevěné podlahy v interiéru.

Produkt č.	 Farblos (bezbarvý)	 7006000200
	 Weiß (bílý) 	 7006050000 
Balení	 750 ml, 2,5 l, 5 l

LEGNO ÖL
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LEGNO SMART-ÖL

Vysoko sušinový, 2-složkový olej Legno Smart-Öl nepo-
nechává nic náhodě. Již při jedné vrstvě tohoto oleje 
dosáhnete spolehlivé ochrany intenzivně namáhaných 
povrchů a elegantního vzhledu ve výrazném barevném 
odstínu. Zpracování lze flexibilně přizpůsobit různým 
požadavkům a volitelně jej používat i jako 1-složkový.  
S širokou škálou standardních barevných odstínů 
můžete zvýraznit přirozenou krásu dřeva nebo vytvořit 
jedinečný barevný vzhled. Olej Legno Smart-Öl posky-
tuje dřevěným povrchům individuální vzhled a zároveň 
dlouhotrvající přírodní ochranu. Je vhodný na olejování 
nábytku i podlah. 

	+ voliteně lze použít jako 1- nebo 2-složkový
	+ dostupné v transparentní variantě nebo různých 
barevných odstínech

	+ efektivní zpracování díky jediné aplikaci
	+ vysoká chemická a mechanická odolnost

Pro normální a vysoce namáhané povrchy 
nábytku a vybavení interiéru.

Produkt č.	 7045000200
	 dostupný v různých barevných odstínech
Balení	 1 l, 2,75 l

LEGNO HARTWACHSÖL

Tvrdý voskový olej Legno Hartwachsöl z přírodních ob-
novitelných surovin kombinuje pozitivní vlastnosti olejů 
a vosků. Tento produkt je díky vysokému obsahu sušiny 
obzvláště šetrný k životnímu prostředí. V porovnání  
s ostatními produkty z řady Legno, u Legno Hartwachsöl 
obvykle stačí nanést pouze jednu vrstvu. 

	+ mimořádně šetrný k životnímu prostředí
	+ dlouhá životnost a velmi dobré zvýraznění  
textury dřeva 

	+ antistatický
	+ stačí pouze jeden nátěr
	+ certifikace UZ 06
	+ splňuje kritéria pro ekologické  
stavebnictví dle Baubook

Produkt obzvláště šetrný k životnímu prostředí. 
Vhodný i na olejování parket.

Produkt č.	 7002000200
Balení	 750 ml, 2,5 l
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Přírodní povrchová úprava dřeva neznamená, že se 
musíte vzdát barevné rozmanitosti. ADLER nabízí  
olej Legno-Color, který umožňuje povrchové úpravy 
olejem v široké paletě barevných odstínů. Přitom 
nezakrývá texturu dřeva, ale docílí jeho elegantního 
rovnoměrného zbarvení. 

	+ snadné použití
	+ rychlé schnutí
	+ lze tónovat do mnoha barevných odstínů
	+ rovnoměrné zbarvení
	+ dobrá odolnost proti vodě

Díky široké škále barevných odstínů tento olej 
umožňuje vytvořit téměř jakýkoliv vzhled 
nábytku, vybavení interiéru, dřevěných podlah  
a parket v interiéru.

Produkt č.	 W30	50875
Balení	 750 ml, 2,5 l

LEGNO COLOR LEGNO METALLIC-ÖL

Legno Metallic-Öl je ideálním řešením pro vytvoření 
jedinečných metalických efektů na dřevě. Zachovává 
přirozenou kresbu a strukturu dřeva a přitom vytváří 
na dřevě zajímavý kovově třpytivý efekt. Produkt je do-
stupný ve zlaté a stříbrné variantě. Nízká viskozita  
oleje navíc zajišťuje mimořádně snadnou aplikaci. 
Legno Metallic-Öl je určen na nábytek a další vybavení 
interiéru, které podléhá lehkému až běžnému namáhá-
ní. Tento produkt v sobě kombinuje jedinečný estetický 
vzhled s vysoce kvalitní povrchovou úpravou.

	+ �jedinečný kovový efekt 
	+ dostupný ve zlaté a stříbrné variantě�
	+ �snadné zpracování
	+ intenzita kovového efektu lze individuálně upravit 
smícháním s Legno-Öl 7006 

Ideální na nábytek a další vybavení ložnic  
a obývacích pokojů.

Produkt č.	 Gold 			   7046112793
	 Silver (stříbrná)	 7046112794 
Balení	 750 ml
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Legno Natura-Öl je olej na dřevo speciálně vyvinutý  
pro ošetření povrchů určených pro přímý styk s po-
travinami. Neobsahuje žádná rozpouštědla ani jiná 
aditiva, a nabízí tak bezpečné a udržitelné řešení pro 
povrchovou úpravu i pravidelnou údržbu a osvěžení 
dřevěných prkének na krájení, misek na ovoce nebo 
servírovacích prkének. Legno Natura-Öl poskytuje dřevu 
přirozenou ochranu a elegantní vzhled a zachovává jeho 
bezpečnost pro kontakt s potravinami.

	+ olej na dřevo určené pro přímý styk s potravinami
	+ vhodný i pro dlouhodobý kontakt s potravinami
	+ bez rozpouštědel a aditiv

Vyvinuto pro povrchy určené pro styk s potravinami.

Produkt č.	 701900021012
Balení	 0,5 l

Vosk Legno Wachs vytváří na povrchu dřeva ochranný 
film, který odpuzuje vodu a nečistoty. Dřevěným dílcům 
propůjčuje matný, rovnoměrný vzhled a sametovou 
jemnost na dotek. Mimořádně estetického vzhledu do-
sáhnete, když povrch po dostatečném proschnutí vosku 
(nejlépe přes noc) vyleštíte kartáčem s koženými proužky. 

	+ snadné použití
	+ rychlé schnutí
	+ elegantní matný povrch
	+ povrch sametově jemný na dotek
	+ antistatický
	+ není samovznětlivý

S voskem Legno Wachs dosáhnete na nábytku  
a dalším vybavení interiéru přirozených,  
sametově jemných povrchů.

Produkt č.	 7008000210
Balení	 750 ml, 5 litrů

LEGNO NATURA-ÖL LEGNO WACHS



 © FORCHER TIROL

Legno Aqua-Öl Plus je ekologický olej na dřevo na bázi 
vody s velmi nízkým obsahem rozpouštědel
(méně než 30 g/l). Olej je vyroben na bázi přírodních
a obnovitelných surovin. Dodává dřevu
matný povrch příjemný na dotek s velmi přirozeným 
vzhledem
a minimálním zvýrazněním kresby. Vyznačuje se dobrý-
mi chemickými i mechanickými vlastnostmi a odolnos-
tí. 
Rychle schne a je bez nepříjemného zápachu při zpraco-
vání.
Je ideální na nábytek, dřevěné stěny a stropy v obytných 
interiérech.

	+ ekologický olej na bázi vody z obnovitelných surovin
	+ vysoký obsah přírodních surovin
	+ matný povrch s nízkým zvýrazněním kresby dřeva
	+ dobrá odolnost vůči krémům, tukům a chemikáliím
	+ rychlé schnutí
	+ odolnost vůči potu a slinám dle DIN 53160-1 a DIN 
53160-2

Uživatelsky přívětivé vlastnosti a vysoký podíl přírod-
ních a obnovitelných surovin dodávají tomuto oleji na 
vodní bázi mimořádný charakter.

Produkt č.	 7060000200
Balení	 750 ml, 2,5 l
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LEGNO AQUA-ÖL PLUS

Dřevo z borovice limby má pozitivní vliv na organis-
mus, zejména při použití v ložnicích a odpočinkových 
místnostech. Vysoce kvalitní olej Legno Zirbenöl je 
určen k ochraně a údržbě dřevěného nábytku ze dřeva 
borovice limby. Zachovává přirozené vlastnosti dřeva  
a charakteristickou vůni této dřeviny. Olej Legno Zirbenöl 
obsahuje 100% přírodní bio olej z borovice limby. Olej 
se rychle vstřebává do dřeva, působí vodoodpudivě  
a chrání před znečištěním. 

	+ snadné použití
	+ rychlé schnutí
	+ vodoodpudivý účinek
	+ odolný proti potu a slinám  
(DIN 53160/1 a DIN 53160/2)

	+ povrch příjemný na dotek
	+ není samovznětlivý

Přírodní organický olej pro údržbu a ochranu nábytku 
z borovice limby. Zachovává přirozenou vůni dřeva. 

Produkt č.	 7028000200
Balení	 750 ml, 2,5 l

LEGNO ZIRBENÖL

Legno Aqua-Öl Plus je ekologický olej na dřevo na bázi 
vody s velmi nízkým obsahem rozpouštědel (méně než 30 
g/l). Olej je vyroben na bázi přírodních a obnovitelných 
surovin. Dodává dřevu matný povrch příjemný na dotek  
s velmi přirozeným vzhledem a minimálním zvýrazněním 
kresby. Vyznačuje se dobrými chemickými i mechanický-
mi vlastnostmi a odolností. Rychle schne a je bez nepří-
jemného zápachu při zpracování. Je ideální na nábytek, 
dřevěné stěny a stropy v obytných interiérech.

	+ ekologický olej na bázi vody z obnovitelných surovin
	+ vysoký obsah přírodních surovin
	+ matný povrch s nízkým zvýrazněním kresby dřeva
	+ dobrá odolnost vůči krémům, tukům a chemikáliím
	+ rychlé schnutí
	+ odolnost vůči potu a slinám dle DIN 53160-1 a DIN 
53160-2

Uživatelsky přívětivé vlastnosti a vysoký podíl přírod-
ních a obnovitelných surovin dodávají tomuto oleji na 
vodní bázi mimořádný charakter.

Produkt č.	 7060000200
Balení	 750 ml, 2,5 l
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Silné nečistoty a mastnotu odstraňte pomocí čisticího 
prostředku Legno Reiniger. Univerzální pečující olej 
Legno Pflegeöl osvěžuje olejované dřevěné povrchy. 
Rychle se vstřebává hluboko do povrchu dřeva. Pro 
pravidelnou údržbu stačí pečující olej Pflegeöl tence  
a rovnoměrně rozetřít hadříkem.

	+ snadné použití
	+ čištění a údržba olejovaného dřeva
	+ bez nepříjemného zápachu
	+ ��pečujicí olej Legno Pflegeöl velmi dobře proniká  
do povrchu dřeva a je vhodný i pro styk s potravinami

Legno Reiniger
Produkt č.	  7003000210
Balení 	 250 ml, 1 l

Legno Pflegeöl
Produkt č. 7009000210
Balení 	 250 ml, 1 l

LEGNO REINIGER & 
LEGNO PFLEGEÖL

LEGNO PFLEGESET

Kompletní sada vysoce kvalitních prostředků pro pravidelné 
čištění a údržbu olejovaných dřevěných povrchů nábytku  
a dalšího vybavení interiéru, dřevěných podlah a parket.

Produkt č.  702900021001

Obsah sady�	 olejový čistič Legno Reiniger 100 ml  
	 ošetřující olej Legno Pflegeöl 100 ml 

		  brusné rouno
		  žlutý čisticí hadřík 
		  návod k použití
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ÚDRŽBA

Čistič nábytku Clean-Möbelreiniger účinně odstraňuje 
prach, nečistoty a otisky prstů z lakovaných povrchů 
nábytku. Pro následnou péči o nábytek doporučujeme 
nový, vylepšený Clean-Möbelpflege Plus. Vylepšený  
pečující prostředek Clean-Möbelpflege Plus je vhodný  
také na matné lakované povrchy. 

	+ čistí a obnovuje svěží vzhled nábytku 
	+ chrání před vodou a znečištěním
	+ i na matné a hluboce matné povrchy

Systémová kombinace čističe Clean-Möbelreiniger  
a pečujícího prostředku Clean-Möbelpflege Plus efektiv-
ně čistí, oživuje a chrání lakovaný nábytek. Oba produkty 
jsou dostupné samostatně nebo v setu s čisticím hadří-
kem a rozprašovačem pro snadnější aplikaci.

Clean-Möbelreiniger  	  
Produkt č.	 720200021014		  Obsah    250 ml 

Clean-Möbelreiniger SET 	  
Produkt č.	 720200021017
Obsah	 250 ml

Clean-Möbelpflege Plus 	  
Produkt č.	 722200021014	 Obsah   250 ml

Clean-Möbelpflege Plus SET 	  
Produkt č.	 722200021017
Obsah 250 ml

CLEAN-MÖBELREINIGER &  
CLEAN-MÖBELPFLEGE PLUS

SERVISNÍ KUFŘÍK

Servisní kufřík obsahuje všechny  
důležité materiály, které jsou  
nezbytné na opravu drobných  
poškození povrchu.

Obsah
	+ sada tvrdých voských tyčinek Grilith
	+ sada měkkých voských tyčinek Grilith
	+ 1x tavička na tvrdé voskové tyčinky
	+ 3x lak na nábytek ve spreji Grilith Möbelspraylack  
ve třech stupních lesku

	+ 12x retušovací fix Grilith Flexpen
	+ 2x bílé retušovací pero Grilith Decklackstift
	+ 1x plastový hoblík pro retušování tvrdými vosky
	+ 1x ruční nádobkový rozprašovač Preval-Sprayer
	+ 1x leštidlo Spezial-Polish
	+ 1x škrabka na lak, brusný papír, matovací pad,  
štětce a utěrky

Se servisním kufříkem ADLER má montér k dispozici  
veškeré důležité materiály a nástroje potřebné 
pro "první pomoc“ při montáži nábytku. Protože i při 
maximální opatrnosti nelze nikdy zcela zabránit drobným 
poškozením povrchů při montáži nábytku.

Všechny součásti sady lze doobjednat i jednotlivě.

Produkt č.	 961500030017



34

MOŘIDLA

VODOU ŘEDITELNÁ MOŘIDLA

Arova Classic 
Mořidlo na jemně-pórovité listnaté dřeviny  
pro obraz moření nezvýrazňující póry.

Arova Ultra
Mořidlo na jehličnaté dřeviny pro elegantní,  
výrazně pozitivní obraz moření.

Arova Flex
Univerzální mořidlo na listnaté i jehličnaté dřeviny.

Arova Colora
Polotransparentní pigmentové mořidlo pro moření  
listnatých a jehličnatých dřevin.

Arova Alpin 
Mořidlo na jehličnaté dřeviny s výrazně pozitivním  
efektem starožitného dřeva na broušeném nebo  
kartáčovaném dřevě.

Arova Alpin Trend
Mořidlo na hluboce kartáčované jehličnaté dřeviny  
pro dosažení výrazného stažitného vzhledu dřeva  
se silně pozitivním obrazem moření.

Arova Style 
Mořidlo na listnaté dřeviny pro dosažení 
mimořádně rovnoměrného obrazu moření.

Arova Wax
Voskové mořidlo na jehličnaté dřeviny s pozitivním  
obrazem moření. Po zaschnutí použijte kartáč  
s koženými proužky.

ROZPOUŠTĚDLOVÁ MOŘIDLA

Arova Rustica
Mořidlo na hrubě-pórovité listnaté dřeviny pro dosažení  
rustikálního obrazu moření zvýrazňujícího póry.

Arova Spritzbeize 
Mořidlo na hrubě-pórovité listnaté dřeviny pro celkově 
rovnoměrný obraz moření se zvýrazněnými póry.

Již po mnoho staletí se lidé zvýrazňují přirozenou krásu dřeva úpravou jeho barevnosti. V duchu této tradice ADLER  
nabízí rozsáhlý sortiment mořidel, který zohledňuje nejrůznější požadavky na vzhled a specifické vlastnosti různých  
druhů dřevin. ADLER sleduje aktuální trendy v designu interiéru a nabízí řešení pro ty nejrozmanitější požadavky.  
Dřevo ve starodávném stylu? Nebo jako v útulné selské chalupě? Žádný problém. Nebo raději moderní vzhled? Všechno 
je možné. Od mořidel„Flex“ přes „Classic“ až po „Style“ - přední rakouský výrobce povrchových úprav dřeva nenechá žádný 
požadavek na vzhled bez odpovědi. Mořidla od ADLER však nejsou určeny jen pro změnu barvy dřeva, ale také účinně 
sjednocují případné drobné nerovnosti a rozdíly v barevném odstínu povrchu dřeva, čímž mu dodávají výrazně prémi-
ovější vzhled. Mořidla od ADLER tak výrazně připívají ke zvýšení vizuální úrovně dřevěného nábytku.

Podrobnější informace o sortimentu mořidel ADLER naleznete v našem katalogu mořidel .
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Toto aditivum zvyšuje přilnavost barvy na povrchu skla 
a poskytuje dobrou ochranu před pronikáním vlhkosti.

	+ jednoduché míchání
	+ vynikající přilnavost barvy na sklo
	+ ochrana proti ztrátě přilnavosti způsobené vlhkostí

Produkt č.	 90699
Balení	 200 g

Toto speciální aditivum je určeno pro dosažení 
rovnoměrného lakovaného povrchu beze šmouh  
a zlepšení rozlivu barvy na skle při aplikaci válečkem. 

	+ zpomaluje schnutí – delší otevřená doba
	+ snadné zpracování
	+ zlepšení rozlivu barvy

Produkt č.	 90694
Balení	 400 g

PIGMOFIX G

PIGMOFIX V



LAKYADLER.CZ

ADLER-Werk Lackfabrik · Johann Berghofer GmbH & Co KG
Bergwerkstraße 22 · A-6130 Schwaz/Tirol

 T. +43 5242 6922-0 · info@adler-lacke.com

facebook.com/adlercesko instagram.com/adler_cesko youtube.com/@ADLERCeskoaSlovenko

Před více jak 90 lety položil Johann Berghofer základní kámen  
společnosti ADLER a spustil malovýrobu vlastních barev a laků.  

Od té doby se již hodně změnilo, jedno však zůstává stejné:  
Naše nadšení nás každý den motivuje k vývoji dokonalých  

povrchových úprav na různé druhy povrchů.  

Naše srdce bije pro dřevo – barvu máme v krvi.

ADLER Deutschland GmbH · Kunstmühlstr. 14 · D-83026 Rosenheim · T. +49 8031 304 5174 
ADLER Lack AG · Etzelstraße 5 · CH-8856 Tuggen · T. +41 55 465 2121 

ADLER Italia S.r.l. · Via per Marco 12/D · I-38068 Rovereto · T. +39 0464 425 308 
ADLER Polska Sp. z o.o. · ul. Tyniecka 229 · PL-30-376 Kraków · T. +48 12 252 4001 

ADLER Česko s.r.o. · Jihlavská 770/27 · CZ-664 41 Troubsko · T. +420 731 725 957
ADLER Slovensko s.r.o. · Montážna 3 · SK-971 01 Prievidza · T. +421 903 285 469
ADLER Benelux BV · De Boelakkers 12 · NL-5591 RA Heeze · T. +31 85 064 2020
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